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ACCIONAMIENTO INDIRECTO DE UN CILINDRO DE DOBLE EFECTO

Planteamiento:

Un cilindro doble efecto debera avanzar al oprimir un pulsador y debera retroceder cuando se suelte
dicho pulsador.

Plano Situacion:

Eiercicio:

Confeccione el esquema de distribucion.
Denomine las valvulas y numere las conexiones.
Tareas y preguntas:

Como reacciona el cilindro si suelta el pulsador inmediatamente después de haberlo oprimido?
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Al activar el pulsador se
acmbia la posicion de la valvula
y se activa el piston. Al dejar de
pulsarlo volvera a su posicion
inicial y el piston retrocedera.

Si el pulsador se suelta
instantaneamente despues de pulsarlo
el piston retrocedera inmediatamente.



El ejercicio pide mando INDIRECTO
y el presentado es con mando
DIRECTO

Al activar el pulsador se
acmbia la posicion de la valvula
y se activa el piston. Al dejar de
pulsario volvera a su posicion
inicial y el piston retrocedera.

Si el pulsador se suelta
instantaneamente despues de pulsarlo
el piston retrocedera inmediatamente.
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jercicio N°2: ALUMNO:

m

LAFUNCION Y

Planteamiento:
Un dispositivo de entrega recoge piezas de una cinta transportadora. El cilindro 1.0 baja si la pieza

de la cinta toca o actua sobre la valvula 3/2 vias de accionamiento por rodillo y si el operador oprime
el pulsador de una valvula. Cuando el operador suelta el pulsador, el cilindro 1.0 vuelve a su
posicion normal.
Plano Situacion:

Ejercicio:
Confeccione el esquema de distribucion.
Denomine las valvulas y numere las conexiones.

Tareas y preguntas:

Como reacciona el cilindro si suelta el pulsador inmediatamente después de haberlo oprimido?
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la linea queda
presurizada

la linea de k

presion es 1

Se coloca una valvula adicional 2/2 de
pulsador.

Al activar el pulsador se cambia la
poscicion de la valvula 1.1 y la misma
activa el piston. El pulsador al
desactivarse, la valula 1.1 vuelve a
posicion normal iniuciando el
retroceso del piston.
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CHmo retrocede
la valvula?
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Donde esta la valvula 3/2
accionada con rodillo?

Donde esta la valvula de
simultaneidad?

Se coloca una valvula adicional 2/2 de
pulsador.

Al activar el pulsador se cambia la
poscicion de la vaivula 1.7 y la misma
acliva el piston. El pulsador al
desactivarse, |a valuia 1.1 vuelve a
posicion narmal inuciando el
retroceso del piston.

con esa valvula no vuelve




Resultado de ejercicio N°2:
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Informe N°3:

LA FUNCION O

Planteamiento:

Uso de un cilindro de doble efecto para retirar piezas de un cargador. El vastago del cilindro avanza
hasta la posicién de final de carrera al oprimir un pulsador o actuar sobre un pedal. Una vez
alcanzada dicha posicion, el cilindro retrocede. Una viélvula 3/2 vias de accionamiento mecanico por
rodillo se encarga de detectar la posicion de final de carrera.

Plano Situacién:

Ejercicio:
Confeccione el esquema de distribucion.
Denomine las valvulas y numere las conexiones.
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Para accionar la valvila 1.1 se debe
activar el pulsador de la valvula 1.2.
El piston llegara hasta su final de
acrrera hasta que el sensor de la
valvula 1.3 (2/2 normal cerrada) se
activa y la valvula 1.1 vuelve a su
primera posicion donde acctiva el
retroceso del piston
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con la valvula 2/2 la linea
queda presurizada y no
permite que la valvula 1.1
cambie de posicion.
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Para accionar la valvila 1.1 se debe
activar el pulsader de la valvula 1.2,
El piston llegara hasta su final de
acrrera hasta que el sensor de la
valvula 1.3 (2/2 normal cerrada) se
activa y la valvula 1.1 vuelve a su
primera posicicn donde acctiva el
retroceso del piston
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falta la valvula 3/2 falta el rodillo distinto
accionada por pedal y la que la activa cuadrante o
valvula logica OR posicion
falta dibujar
"1 escape
on HM
L]
Resultado de ejercicio N°3:
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Calificacion

INFORME 1 | INFORME 2 | INFORME 3
Joaquin Telechea 9 4 4
an
1.0




